

娱乐

“房东”吸毒 新片受牵连

谁带坏谁? 成龙向柯家父母致歉

柯震东、房祖名吸毒事件继续发酵,除了给各自演艺生涯带来致命打击之外,两人参演的影片也受到“牵连”。柯震东目前未上映的影片,包括乐视影业的《小时代4》、光线的《我的情敌是超人》、安乐的《捉妖记》及青春喜剧《排球甜心》四部作品。其中,《小时代4》预计2015年贺岁档上映,《我的情敌是超人》已定档10月24日,《捉妖记》也锁定了2015年春节档。面对《小时代4》一些戏份可能重拍等传言,各片方均没有正面回应。

2014 SUMMER



顾瀛·柯震东

TINY TIMES 4

小时代 剩余时代

郭敬明 导演作品



房祖名柯震东
经常在一起玩



柯震东还有四部电影等待上映

安乐影业相关工作人员日前对媒体表示,因正忙于《临时同居》的宣传上映,还没有讨论《捉妖记》的后续。而光线影业总裁王长田也对媒体表示“没有进展,无法回应”,据光线相关工作人员透露,《我的情敌是超人》的宣传还是会照常进行。

日前,知名娱乐博主“圈少

爷”在微博上贴出网络词条“小时代4”一词的截图,上面显示“主演”一栏中,已经没有柯震东的名字。网友“娱乐圈揭秘”表示,百度百科的热门词条是不能随意修改的,这一改动很可能是得到了郭敬明的同意。记者翻看了郭敬明的微博,发现他受到了柯震东粉丝的“围攻”,有粉丝用威胁的语气表示没有柯震东

就不会看电影了。

不过《小时代》系列电影的出品方表示,郭敬明一直没有回应此事,电影营销方工作人员则称《小时代4》的宣传项目还未启动,他们不知情。而柯震东的经纪人柴智屏回应,电影后续还没有定论:“要等人出来才能讨论。如果被封杀,他可以在家好好反省!”

房祖名在《道士下山》中戏份不多

而房祖名吸毒事件所造成的影响要相对小一些。其未上映新片中,可能受其影响的是陈凯歌的年度大片《道士下山》,不过房祖名在片中角色戏份不重,日前,片方相关人员也对外

表示,房祖名事件并不会影响影片拍摄进度,是否会用替身?房祖名是否会被删戏?陈凯歌和陈红方面还在考虑和处理中。

不过,从先例来看,2008年《梅兰芳》上映时,片中饰

演梅兰芳原配福芝芳少年版的港星钟欣潼遭遇“艳照门”事件,当时,陈凯歌的做法是将阿娇的戏份和剧照全部删除,此次,房祖名吸毒事件,也可能让他在《道士下山》中遭遇剪刀手。

柯震东将办道歉会

房祖名、柯震东在北京吸毒被抓,“谁带坏谁”的问题成了焦点。“房东”家人都已离开北京,柯震东父亲23日在机场再度致歉,也表示“朋友就是朋友”,绝对不怪罪房祖名。据悉,成龙已托人捎口信给柯家,向柯家父母致歉。

对此,柯的经纪人柴智屏说:“他们都做错了,没有谁带坏谁的问题。”柯在北京被行政拘留14天,预计28日出狱,为了对社会大众交代,当天柯和经纪公司在北京召开记者会,让柯为脱序行为负责。柯吸毒,他代言的产品、演出电影都

受波及。柴智屏说,公司一定会负责,“只希望厂商、合作伙伴的损失能降至最低,因为一个孩子的错误,要付出这么大的社会资源,我们感到抱歉。”

房祖名的代言、电影片商也还没与房的经纪方联络,经纪人Stephen也表示负责。

结婚三年后 范玮琪喜怀双胞胎

昨日,38岁的范玮琪在微博上公布了自己怀孕的喜讯,而且一怀就是双胞胎。范范透露,已经给两个小家伙取好小名,分别叫做大熊猫。她还贴上了与老公黑人陈建州的自拍合影,黑人手里拿着双胞胎baby的B超图,两人看上去十分幸福。

今年6月,范玮琪晚上上厕所时不小心跌倒,摔得鼻青脸肿,前后在医院缝了足足25针。公布喜讯的同时,范玮琪不忘自嘲,拿此事开起了玩笑,称是因为自己摔成熊猫,才有了一对“熊猫”宝宝。何小沁

61岁钟镇涛娶19岁娇妻 豪掷百万办海岛婚礼



据香港媒体报道,61岁钟镇涛(阿B)在巴厘岛豪花百万迎娶女友范姜,结束17年爱情长跑,23日举行告别单身的婚前派对后行礼。再做新郎的阿B落重本,包起来宾入住当地六星级酒店的住宿和交通费,更悉心打造新房,买单至少逾百万元。

一众星级嘉宾曾志伟、梁家辉一家、豆斗(邱淑贞)一家、杜德伟夫妇、叶童夫妇、上山诗纳及周丽淇(Niki)等,前往巴厘岛,唯对婚礼详情一律封嘴,只有志伟开口受访。问准备了什么贺礼,志伟说:“回来再同大家讲。”心心

链接

房祖名被捕现场曝光 传两名香港女星涉案

据台湾媒体报道,房祖名与柯震东北京吸毒案进展数日,被逮捕的第一现场曝光后,有台湾媒体记者探访位于在北京东直门这家足疗洗浴中心,店内按摩师证实他俩确实在此被公安逮捕,包含“房东”二人加上房的助理及两名香港小咖女艺人,司机虽还没有按摩,但也牵扯在内。至于两名香港女艺人究竟是谁,知情者与按摩师均封口。

台媒记者询问这家足疗店内男按摩师,他证实14日傍晚房祖名与柯震东确实在此被公安带走,当天,他们一行6人,司机在外,其他男女分成两个包厢,确实是去按摩,但公安突然上门临检,并以涉嫌沾毒带走6人。记者好奇他们有没有在现场吸毒吗?按摩师说:“没有,他们就是纯粹来做足疗。”那为何被带走?他只说:“应该是别的原因。”

据另一台媒报道,有知情人士透露,14日房祖名北京豪宅共有6人聚会,房、东之外,还有房的司机与经纪人以及两名香港新生代女艺人,据悉两女艺人所属的经纪公司在香港颇具知名度与规模。但当记者走访时,工作人员坦承有听说“房祖名、柯震东吸毒”,但是否就是该店?他们连忙说没听过有人被逮。

而对于这一传闻,房祖名经纪人朱陈鸿耀否认在场,称当天是房的助理在场,对其他传出涉毒艺人,他表示不清楚。宗和

莫高文化与中原文化的碰撞 孙晓岗佛教艺术作品开展

23日,2014莫高文化之旅系列活动启动暨莫高文化传承者孙晓岗佛教艺术作品展在郑开展,本次展览共展出作者临摹的敦煌经变画,以及其他根据敦煌佛教艺术创作的绘画作品120幅,展览至9月19日。

经变画是用画像来解释某部佛经的思想内容。敦煌经变画则通常指将某一部甚至某几部有关佛经主要内容组织成首尾完整、主次分明的大画,许多敦煌经变画技巧高超,堪称艺术珍品。其中,孙晓岗临摹的《千手千眼观音》与原图一样大小,高和宽均为2.3米,是所展画作中幅度最大的,气势宏伟。

孙晓岗生于河南荥阳,从小在莫高窟长大,在敦煌研究院考古研究所工作过10年,又在日本留学多年,现任郑州大学艺术陶瓷研究所所长等,主要从事东方美术史研究和绘画研究等工作。

郑州晚报记者 尚新娇